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BrÊNlo 2021-2023

ATA DA I2A REUNIÃO ORDINÁRA - 29.09.2022

Às åatorze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e dois'

realizou-se a décima segunda reunião ordinária do conselho Municipalde Educação do biênio

dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet'

de acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reuniäo anterior; 2) Convite coMAD

-referenteparticipaçäodereunião;3)ProjetodePesquisa;4)Apresentaçãodaspropostas

de chamamento pÚblico para o terceiro setor (oscs); 5) lnformes gerais e abertura para

outros assuntos. Presente os conselheiros titulares sras' Alda da cruz Pinheiro' Ana Flávia

cappellano, Alexandra Andretta comegno, Mariana Mingoti Lucas Nascimento e sr' Adauto

Douglas parre e conselheiros suplentes Sras. Adriana Faccioni, Juliana de Oliveira Ceccato

e Maria Roseli Maestrello. Justificou a ausência a conselheira titular sra' silvia cristina

Magalhães e Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e as conselheiras suplentes Sras' Carolina

Gasparotto Bertolo e Marjorie samira Ferreira Bolognani. ouvinte sra' Karina verardo

Teodoro de Godoi. A Sra. Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos presentes e

aguardou o tempo para realizar a reuniäo em Segunda chamada com quÓrum' em seguida

deu andamento ao primeiro item da pauta aprovação da ata da reunião anterior: a sra'

Presidente projetou e leu a ata apÓs, solicitou aos presentes que' se gostariam de fazer

alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes' Prosseguiu

para o segundo item da pauta convite COMAD - referente a participação de reunião: a Sra'

Bernadete leu o convite, apresentou as perguntas e ficou decidido que a Sra' Bernadete e o

sr. Adauto irá responderas perguntas. Prosseguiu para Oterceiro.item da pauta Projeto de

Pesquisa: A explanação foi realizada pela sra. cleane, que estava representando a sra'
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Cicera diretora do ClEMP|, agradeceu a oportunidade de participar e explicou que o Projeto

é da professora Lilian que fez todos os trâmites necessários junto CIEMPI; vai analisar a meta

5 do plano Municipal de Educação 2Q14-2024; sujeito da pesquisa; a pesquisa terá 4 grupos,

alunos do ensino fundamental, professores, 2 representantes da UGE E equipe escolar,

abordagem, segue para revisão bibliográfica, encaminhará para UGE e CME para

contribuições de políticas públicas. A Sra. Mariana perguntou se todas as escolas receberam,

a srä. Cleane respondeu que as escolas foram escolhidas com o Departamento de Ensino

Fundamental; o Sr. Wilson perguntou quais escolas foram escolhidas, sra Cleane a professora

está fazendo todo levantamento bibliográfico após fará análise; sra. Alexandra qual a previsão

de termino da pesquisa, sra Cleane trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três' a Sra.

Cleane ¡nalizou agradecendo a oportunidade de apresentar ao conselho' Prosseguiu para o

quarto item da pauta apresentação das propostas de chamamento público para o terceiro

setor (OSCS): a Sra, Karina Verardo - Diretora do Departamento de Educação lnclusiva

projetou o check list das novas proposta de chamamento público totalizando nove, explanou

proposta por proposta a maioria dos serviços são prestados, tem uma proposta nova que é o

chamamento novo, lembrando que os serviços atuais foram prorrogados por cinco anos, após

esse período tem que abrir um novo chamamento público. A Sra, Alexandra esclareceu que

o chamamento é público, trâmites burocráticos apresentados ao CME para aprovação, depois

tem todo o trâmite, comissão analisa propostas, após são apresentadas as entidades

aprovadas, classificação e nome da ganhadora; o sr, Adauto complementou dizendo que o

chamamento é aberto às OSCs que têm interesses ou não, e para a participação das OSCSs

as documentaçöes precisam estar em ordem, não pode ter deixado de cumprir suas

obrigações. A Sra presidente ressaltou que cabe ao Conselho Municipal de Educação tomar

ciência e concordar ou não com os serviços, quanto a fiscalização cabe aos órgãos

específicos para essa finalidade. A sra. Presidente perguntou se tinha alguma dÚvida, não

houve manifestação e seguiu para a votação; os conselheiros foram unânimes para o

andamento dos trâmites para a abertura dos novos chamamentbs públicos que foram

ntados. A Sra. Juliana perguntou sobre o autismo, a Sra' Karina explicou que essa
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questão não se .enquadra 

nas propostas apresentadas; a Sra' Presidente sugeriu que a

conselheira soliciiasse uma pauta para essa ¡nalidade' Prosseguiu para o quinto item da

pauta informes gerais e abertura para outros assuntos: O Sr. Adauto informou sobre a pintura

das amarelinhas nos terminais de ônibus; matrículas abertas; calendário escolar está sendo

homologado.. A sra. Presidente informou a data da prÓxima reunião que será dia vinte e sete

de outubro de dois mil e vinte e dois, via plataforma Google Meet' os conselheiros se

desþediram e a Sra. Alexandra agradeceu a presença de todos e deu-se por encerrada a

reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima FÓes Tafarelo, redigi a presente ata que segue

assinada por mim, pela presidência e conselheiros Jundiaí, aos vinte dias

do mês de setembro de dois mil e vinte e dois'
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